Triple7 Dust Suppression Plus

BIO-BASED DUST SUPPRESSANT







Triple7 Dust Suppression Plus

Triple7 Dust Suppression Plus is a new bio-based chemical developed as a cost effective, plant based dust suppressant agent. The ready-to-use product comprises of highly refined natural plant glycerine.

Triple7 Dust Suppression Plus provides long-term dust control with a single application. It is designed to become 'sticky' clinging to the dust particles for an increased time period in all weather and traffic conditions.

- Long-Term Dust Control
- Effective in all Weather Conditions
- Non-Toxic & Non Flammable
- Neutral pH
- Non-Carcinogenic
- Glycol Free
- Remains Bonded with Heavy Traffic
- Will not affect Tyre Traction
- Derived from Natural Plant Glycerine
- Biodegradable
- Safe for Your Workers and Our Environment

Powerful Technology

Triple7 Dust Suppression Plus is a new bio-based technology developed as a cost effective, plant based dust suppressant. The innovative binding characteristics provide long-term dust control with a single application.

Triple7 Dust Suppression Plus was developed for enhanced dust control at mines, road maintenance and construction sites. The formulation is designed to become 'sticky' clinging to the dust particles for an increased time period in all weather conditions. It bonds the particles in such a way that prevents it from 'breaking' up when walked or driven over whilst not affecting traction.

Triple7 Dust Suppression Plus is a safe and effective product formulated from a highly refined natural plant glycerine. The benefits of using triple7 Dust Suppression Plus includes improved dust control, increased time between application periods, no hazardous or flammable chemicals and does not affect vehicle traction, thereby increasing revenue.

Triple7 Dust Suppression Plus uses a non-nitrated formulation that protects against linear pitting and corrosion of ferrous and non-ferrous metals. triple7 Dust Suppression Plus is compatible with rubber gaskets, seals and all non-metal parts making it safe to use on most processing and dispensing equipment. It can be applied using common road watering equipment. Furthermore, this means the product can be applied close to equipment without risk of damage. These non-corrosive characteristics also mean that dust particles or residue liquid will not harm haulage or personal vehicles using the road.

Triple7 Dust Suppression Plus is diluted at approximately 9:1000 with water (the dilution rate can change depending on the dust particle size). In most applications 200Ltrs of product will cover 5,500 square metres.

Safe for Personnel

used in confined areas.

Triple7 Dust Suppression Plus does not contain chemicals determined by the EPA (Environmental Protection Authority) or WHS (Work Health & Safety) to be carcinogenic or a suspected carcinogen. It is free of hazardous air pollutants, toxic chemicals, VOC's and ozone depleting substances which means it can be safely

Triple7 Dust Suppression Plus has no HAZCHEM rating so it needs no special storage areas, lowering the cost of transport, handling and storage.

Safe for the Environment



Triple7 Dust Suppression Plus is derived from renewable resources and ultimately biodegradable.

Envirofluid

www.envirofluid.com sales@envirofluid.com 1800 777 580